
Inde B　生活状況について

Q9 9. あなたの住まいは？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 自宅（家族と同居） 307 30.5%
2 下宿・間借 33 3.3%
3 借家・アパート・マンション(家族と別居) 641 63.7%
4 その他 20 2.0%

無回答 6 0.6%
合計 1,007 100.0%

Q10 10. あなたの主な通学方法は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 徒歩のみ 378 37.5%
2 自転車 124 12.3%
3 原付自転車・自動二輪 230 22.8%
4 自家用自動車 137 13.6%
5 公共交通機関 131 13.0%

無回答 7 0.7%
合計 1,007 100.0%
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Q11 11. 通学の片道時間は？（住居から大学まで）
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 15分未満 529 52.5%
2 15～30分未満 268 26.6%
3 30～60分未満 126 12.5%
4 60～90分未満 33 3.3%
5 90～120分未満 15 1.5%
6 120分以上 29 2.9%

無回答 7 0.7%
合計 1,007 100.0%
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Q12 12. あなたの1ヶ月の平均収入額（家計支持者からの援助は除く）は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 3万円未満 440 43.7%
2 3～5万円未満 103 10.2%
3 5～7万円未満 78 7.7%
4 7～10万円未満 66 6.6%
5 10～15万円未満 60 6.0%
6 15～20万円未満 43 4.3%
7 20～25万円未満 39 3.9%
8 25～30万円未満 31 3.1%
9 30万円以上 135 13.4%

無回答 12 1.2%
合計 1,007 100.0%

Q13 13. 家計支持者からの1ヶ月の援助はいくらありますか？（入学料、入学時にのみ支払った納付金および授業料は除く）
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 全くない 514 51.0%
2 3万円未満 161 16.0%
3 3～5万円未満 108 10.7%
4 5～7万円未満 97 9.6%
5 7～10万円未満 57 5.7%
6 10～15万円未満 46 4.6%
7 15～20万円未満 3 0.3%
8 20万円以上 7 0.7%

無回答 14 1.4%
合計 1,007 100.0%
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Q14 14. 1ヶ月の奨学金（給付・貸与を問わず、学生支援機構、地方公共団体あるいは民間の育英奨学団体等から受けた額）はいくらありますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 全くない 508 50.4%
2 3万円未満 9 0.9%
3 3～5万円未満 83 8.2%
4 5～7万円未満 113 11.2%
5 7～10万円未満 153 15.2%
6 10～15万円未満 102 10.1%
7 15～20万円未満 23 2.3%
8 20万円以上 5 0.5%

無回答 11 1.1%
合計 1,007 100.0%
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Q15 15. 現在の生活状況は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 ゆとりがある（親等からの仕送りのみ） 104 10.3%
2 普通（ゆとりはないが不自由は感じない） 547 54.3%

3
やや苦しい（奨学金や軽度のアルバイトで充足でき
る）

234 23.2%

4 大変苦しい（定期的なアルバイトが必要である） 112 11.1%
無回答 10 1.0%
合計 1,007 100.0%

Q16 16. 奨学金を受けることを希望しますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 現在受給中であるが、増額を希望する 62 6.2%
2 現在受給中であるが、引き続き希望する 419 41.6%
3 現在受給していないが、希望する 120 11.9%
4 現在受給していないが、希望もしない 395 39.2%

無回答 11 1.1%
合計 1,007 100.0%
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Q17 17. TA・RAをしていますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 現在している 505 50.1%
2 希望しているが、従事していない 141 14.0%
3 希望しない 227 22.5%
4 制度なし 111 11.0%

無回答 23 2.3%
合計 1,007 100.0%
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Q18 18. 週平均何日大学に来ますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 １日 79 7.8%
2 ２日 25 2.5%
3 ３日 31 3.1%
4 ４日 72 7.1%
5 ５日 392 38.9%
6 ６日以上 389 38.6%

無回答 19 1.9%
合計 1,007 100.0%

Q19 19. 日平均何時間大学にいますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 4時間未満 103 10.2%
2 4～6時間未満 107 10.6%
3 6～8時間未満 187 18.6%
4 8～10時間未満 208 20.7%
5 10～12時間未満 203 20.2%
6 12時間以上 187 18.6%

無回答 12 1.2%
合計 1,007 100.0%
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Q20 20. 現在、アルバイトをしていますか？（TA・RAを除く）
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 407 40.4%
2 いいえ 585 58.1%

無回答 15 1.5%
合計 1,007 100.0%
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Q21 21. 【前問で「はい」と答えた方】週平均従事日数は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 １日 122 30.0%
2 ２日 121 29.7%
3 ３日 92 22.6%
4 ４日 56 13.8%
5 ５日以上 16 3.9%

無回答 0 0.0%
合計 407 100.0%

Q22 22. 【設問20で「はい」と答えた方】週平均従事時間は？（移動に要する時間も含む。）
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 5時間未満 113 27.8%
2 5～10時間未満 133 32.7%
3 10～15時間未満 66 16.2%
4 15～20時間未満 51 12.5%
5 20～25時間未満 21 5.2%
6 25時間以上 22 5.4%

無回答 1 0.2%
合計 407 100.0%
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Q23 23. 【設問20で「はい」と答えた方】アルバイトの主な職種は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 家庭教師 13 3.2%
2 塾・予備校講師 41 10.1%
3 一般事務 14 3.4%
4 調査・技術 15 3.7%
5 販売サービス 136 33.4%
6 特殊技能 55 13.5%
7 重労働・危険作業 5 1.2%
8 その他 127 31.2%

無回答 1 0.2%
合計 407 100.0%
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Q24 24. 【設問20で「はい」と答えた方】アルバイトをする目的は？【主なもの２つまで回答可】
MA No. カテゴリー名 回答数 %

1 家庭の経済的負担を軽減するため 205 50.4%
2 学業を継続するため 156 38.3%
3 小遣・臨時の支出のため 147 36.1%
4 家族からできるだけ自立したいため 72 17.7%
5 社会経験のため 102 25.1%

無回答 3 0.7%
合計 407 100.0%
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